
 ΙΩΑΝΝΙΝΑ   4 ημέρες   
 

 
 
 
 
 
 
 

1η ημέρα : Αθήνα – Γέφυρα ( Ρίο-Αντιρρίου ) – Πρέβεζα – Ιωάννινα   
Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και άμεση αναχώρηση για την Ήπειρο. Μετά από διαδρομή λίγων ωρών 

θα διασχίσουμε την καινούρια γέφυρα Ρίου-Αντίρριου. Με δύο ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση  ο 
πρώτος κύριος σταθμός της εκδρομής μας η πόλης της Πρέβεζας. Η πόλη είναι χτισμένη πάνω σε μια χερσόνησο 

που δεσπόζει στην είσοδο του Αμβρακικού κόλπου. Η Πρέβεζα θυμίζει πάρα πολύ έντονα νησί καθώς βρέχεται 
από την θάλασσα από τις τρείς πλευρές της και διαθέτει και μαρίνα. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό. 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην πόλη που θα μας φιλοξενήσει τα Ιωάννινα. Το απόγευμα  άφιξη στο ξενοδοχείο 

μας, Du Lac Hotel Congress & Spa 5*, και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 
2η ημέρα:  Ιωάννινα – Αρχαιολογικός Χώρος Δωδώνης  - Ιωάννινα (Νησάκι της Κυράς Φροσύνης – 

Κάστρο Ιωαννίνων) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και επιβίβαση στο πούλμαν και μετάβαση στη Δωδώνη με το αρχαίο θέατρο της, όπου 

και θα ξεναγηθούμε. Ύστερα, θα αφιχθούμε στο μόλο και επιβίβαση στο πλοιάριο για το «νησάκι της  κυρά  
Φροσύνης» στη Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι του Αλή  Πασά που σήμερα 

έχει μετατραπεί σε μουσειακό χώρο και φιλοξενεί τα  ξυλόγλυπτα εκθέματα του Γιαννιώτη καλλιτέχνη, Βαγγέλη 

Γκόγκου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Κάστρο των Ιωαννίνων όπου και θα ξεναγηθούμε. Χρόνος ελεύθερος 
στην πόλη των Ιωαννίνων και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. 

Διανυκτέρευση. 

 
3η ημέρα: Ζαγοροχώρια (Μονοδένδρι )  - Φαράγγι Βίκου - Σπήλαιο Περάματος  

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση στις 10:00 και ξεκινάμε την περιήγηση μας  για τα ξακουστά Ζαγοροχώρια, στη 
διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε πανέμορφα τοπία , ανηφορίζοντας για το Μονοδένδρι στο 

κεντρικό Ζαγόρι αφού περάσουμε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά χωριά του, τη Βίτσα . Από εκεί προς το φαράγγι 
του Βίκου «βαθύτερο φαράγγι του κόσμου Guiness 1997» μέχρι την Αγία Παρασκευή. Φθάνοντας στο 

Μονοδένδρι θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής και από το μπαλκόνι της Μονής θα έχουμε 

μια κατάπληκτη θέα στο φαράγγι του Βίκου. Στη συνέχεια επιστρέφοντας στα Ιωάννινα, μόλις λίγο έξω από την 
πόλη, θα ανακαλύψουμε το επιβλητικό Σπηλαίο του Περάματος Ιωαννίνων με τους σταλακτίτες και τους 

σταλαγμίτες να σχηματίζονται εδώ και 1.500.000 χρόνια. Κατόπιν ελεύθερος χρόνος στην πόλη για μία βόλτα 
δίπλα στη λίμνη Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Δείπνο. Ομαδική έξοδος 

προαιρετικά. Διανυκτέρευση. 

  
4η ημέρα : Ιωάννινα -Μέτσοβο – Τρίκαλα – Αθήνα   

 Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την επίσκεψή μας στο γραφικό Μέτσοβο με τα παραδοσιακά ηπειρώτικα 

κτίσματα και την μοναδική του θέση στις βουνοκορφές της Πίνδου. Εκεί θα έχουμε μια σύντομη βόλτα στα 
υπέροχα πέτρινα δρομάκια του Μετσόβου. . Έπειτα, μέσα από μία όμορφη διαδρομή θα καταλήξουμε στην 

ομώνυμη πρωτεύουσα του νομού Τρικάλων. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στο Βαρούσι και να 
θαυμάσουμε τον ποταμό Ληθαίο – παραπόταμο του Πηνειού – που διασχίζει την πόλη. Ακολούθως, θα έχουμε 

χρόνο για βόλτα και φαγητό (προαιρετικά) σε κάποια από τις γραφικές ταβέρνες στα ΄΄Μανάβικα’’ και στον 

ξακουστό πεζόδρομο της οδού Ασκληπιού. Τέλος, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεση στάση 
για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη στο χώρο του σχολείου με τις καλύτερες αναμνήσεις από την εκδρομή μας 

 
Σημείωση: Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες που μπορεί 
να προκύψουν, χωρίς να υπάρξει παράληψη. 

ΔΩΔΩΝΗ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ – ΚΑΣΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΡΙΝΩΝ 
ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ – ΤΡΙΚΑΛΑ    


